

Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-10-13 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

Närvarande	Daniel Bengtsson Ola Enberg Sebastian Lindqvist Aron Sandberg Markus Norén Max Larsson Morgan Cromell	Ordförande Sekreterare Studieutvecklingsansvarig Studiesocialt ansvarig Näringslivsansvarig Medieansvarig Ledamot
Frånvarande	Oskar Warnhag Fredrik Johannesson	Vice ordförande Ekonomiansvarig

Formalia

§1 Mötet öppnas	Mötet öppnades av ordförande <i>Daniel Bengtsson</i> klockan 15:20 .
§2 Val av mötesordförande, mötessekreterare samt justeringsperson	Mötet beslöt att (1) välja <i>Daniel Bengtsson</i> till mötesordförande. att (2) välja <i>Ola Enberg</i> till mötessekreterare. att (3) välja <i>Morgan Cromell</i> till justeringsperson.
§3 Fråga om mötets behöriga utlysande och beslutsmässighet	Mötet beslöt att (1) anse mötet behörigt utlyst. att (2) anse mötet beslutsmässigt med 7 av 9 ordinarie ledamöter närvarande.
§4 Yttranderätt och rösträtt	Mötet beslöt att (1) lämna punkten utan åtgärd.
§5 Fastställande av dagordning	<i>Daniel Bengtsson</i> yrkade att: "Utöka dagordningen med §14 Pluggstugor ." Mötet beslöt att (1) bifalla samtliga yrkanden. Samtliga punkter från och med "§15 (tidigare §14) Övrigt" fick sin numrering justerad.
§6 Uppföljning och fastställande av föregående mötesprotokoll	<i>Ola Enberg</i> informerade mötet att protokoll från styrelsemöte 2015-10-02 och 2015-10-08 inte är färdigskrivna. Protokoll från styrelsemöte 2015-09-29 följdes upp och lades till handlingarna.
Ärenden	
§7 Skrivelser	<i>Daniel Bengtsson</i> föredrog punkten. Mötet diskuterade förslag på förbättringar som studentkåren skulle

Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-10-13 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

- kunna investera i.
- §8
Rapporter
- Daniel Bengtsson* föredrog punkten.
- Mötet följde upp styrelsens TODO-lista.
- §9
Teknik-SM
- Daniel Bengtsson* föredrog punkten.
- Daniel Bengtsson informerade mötet att **H322** på Blekinge Tekniska Högskola har blivit bokad till Teknik-SM, för att säkert få plats med alla tävlande (**H320** var bokad sedan tidigare).
- Sebastian Lindqvist* yrkade att:
"Köpa fika till Teknik-SM på eftermiddagen samma dag som tävlingen sker (2015-10-14)."
- Markus Norén* fick i uppgift att hjälpa till med att handla fika.
- Mötet beslöt**
att (1) bifalla samtliga yrkanden.
- §10
Profilkläder
- Daniel Bengtsson* föredrog punkten.
- Markus Norén* informerade mötet att Mersport nu har blivit kontaktade angående offert.
- Förslag gavs att testa BSK:s nya anmälningssystem till att ta emot anmälningar från styrelsemedlemmar.
- Mötet beslöt**
att (1) lämna punkten utan åtgärd.
- §11
Inspirationsdag
- Daniel Bengtsson* föredrog punkten.
- Daniel Bengtsson* yrkade att:
"Anordna en inspirationsdag där studenter som inte gjort kursen Stort Spelprojekt får tillfälle att se projekt ifrån tidigare år och prata med personerna som varit med i dessa projekt för att ta del av deras lärdomar."
- Preliminärt datum och lokal sattes till **2015-11-04** i **G426** och/eller **G427**.
- Mötet beslöt**
att (1) bifalla samtliga yrkanden.
- §12
Öhl-provning
- Markus Norén* föredrog punkten.
- Mötet diskuterade att sätta en maxgräns på 40 gäster.
- Max Larsson* fick ansvar att designa material som ska användas till marknadsföring av öhl-provningen.
- Daniel Bengtsson* yrkade att:

Protokoll fört vid ordinarie utbildningsföreningsstyrelsemöte för BOSS 2015-10-13 i K-huset, Blekinge Tekniska Högskola, Karlskrona.

*"Hålla ett arbetsmöte **2015-10-13** klockan **17:00** i k-huset på Blekinge Tekniska Högskola för att diskutera fram öl-sorter att beställa till BOSS första öhl-provning för det här verksamhetsåret."*

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

§13
BOSSJam

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Mötet diskuterade jobbare till game-jam delen på BOSSJam. Personer som jobbar på WonderLAN föreslogs vara bra kandidater till att även erbjudas jobba på BOSSJam. Personer som ställer upp med att vara jobbbara föreslogs erbjudas någon form utav ersättning från BOSS för deras arbete.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Jobbare på game-jam delen av BOSSJam ska inte delta i tävlingen."

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

§14
Pluggstugor

Daniel Bengtsson föredrog punkten.

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Ge Daniel Bengtsson ansvar att informera studenterna om att BOSS söker SI-ledare till pluggstugorna."

Daniel Bengtsson yrkade att:
"Ge Sebastian Lindqvist ansvar att hålla pluggstugorna bemannade."

Mötet beslöt

att (1) bifalla samtliga yrkanden.

Avslutning

§15
Övrigt

Inga övriga ärenden togs upp.

§16
Kalender

Nästkommande möte kommer att hållas **2015-10-20** klockan **17:15** i **K-huset** på Blekinge Tekniska Högskola.

§17
Mötet avslutas

Mötet avslutades av ordförande *Daniel Bengtsson* klockan **16:47**.

Daniel Bengtsson, ordförande

Ola Enberg, sekreterare

Morgan Cromell, justeringsperson

Justeras: _____ 3

